
Уважаемые Клиенты и Партнеры, 

2020 год, который оказался таким неоднозначным для всех нас, подходит к
концу. Кто-то с грустью смотрит на его результаты, а кто-то осознаёт
ценность полученного нового опыта. Множество компаний открыли для себя
новые способы оптимизации процессов, другие стали больше ценить работу
в «живом» коллективе.

Благодаря платформе Bellerage Online, электронному документообороту и
уникальной автоматизации бизнес-процессов Bellerage Alinga бесперебойно
обслуживал своих клиентов, несмотря на всеобщий локдаун. А поддержка
наших Клиентов и Партнеров помогла нам сохранить темп роста и получить
звание Компании года в сегменте малого и среднего бизнеса по мнению
Американской торговой палаты в России.
 
Независимо от того, каким станет будущий год, мы всегда готовы
всесторонне помочь нашим Клиентам в ведении их бизнеса  в России. Мы
верим, что вместе сможем достичь новых высот и желаем вам Здоровья,
Счастья и Удачи в 2021 году!
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Рассматривается законопроект, согласно которому зарубежным
компаниям больше не потребуется регистрировать отдельное
предприятие (ООО или АО) в России для получения лицензий.

Предполагается, что филиалы иностранных организаций будут
допущены к лицензированию наравне с российским бизнесом. Под
данный проект подпадают 52 вида деятельности, наиболее
востребованные из них — образование, медицина, пассажирские
автоперевозки и фармацевтика.

Инициатива направлена, в первую очередь, на приток
иностранного бизнеса в РФ. Кроме того, уже действующие в России
зарубежные фирмы смогут заниматься ранее не доступными им
сферами бизнеса, что приведет к созданию новых рабочих мест.

На сегодняшний день получить лицензию в РФ нельзя без
создания юридического лица и внесения сведений о компании в
Единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ).Стоит
отметить, 

что открытие филиала может быть для бизнеса более выгодным,

чем создание отдельной организации. Так, например, филиалам
доступна более простая процедура получения финансирования от
материнской компании.

Наши консультанты будут рады индивидуально рассмотреть
преимущества и недостатки разных форм присутствия бизнеса в
России для Вашей компании

Филиалы иностранных компаний
смогут самостоятельно получать
лицензии в России

Автор: Вячеслав Яковлев
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23 ноября приняты поправки в отдельные статьи Налогового
кодекса РФ. Обращаем внимание на основные изменения 

в отношении льготных ставок по налогам с доходов.

Льготы при продаже доли/акций компании

Напоминаем, что обычно доходы от продажи доли, срок владения
которой составил более 5 лет, не подлежат налогообложению.

Закон отменяет льготу для тех случаев, когда активы компании
более чем на 50% состоят из недвижимого имущества,

расположенного на территории РФ.

Льготная ставка 0% на дивиденды

Законом предполагается отмена льготной ставки 0% 

на выплату дивидендов для иностранных организаций, которые
"добровольно" признали себя налоговыми резидентами РФ. Ранее
запрет действовал только на компании, которым принудительно
присвоили этот статус.

Однако с 01.01.2021 по 31.12.2023 введен переходный период,

в течение которого право на льготу сохраняется 

при соблюдении следующих условий:

· иностранная организация непрерывно владеет не менее, 

  чем 50 % акций, на протяжении 1 года;

· компания-источник и компания-получатель дивидендов
  зарегистрированы не в стране из «черного списка» Минфина
  (иначе право на льготу теряется уже с 2021 года);

· дивиденды (если они получены от российских компаний)

  зачислены на счета в российских банках.
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Важные изменения по налогообложению
дивидендов и продажи долей

Автор: Евгения Солдаткина
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23 ноября Совет Федерации одобрил законопроект, согласно
которому владельцы контролируемых иностранных компаний
(КИК) смогут уплачивать фиксированный налог с прибыли всех КИК
в сумме около 5 млн. рублей и при этом не отчитываться 

о фактических финансовых результатах.

Воспользоваться нововведением выгодно лицам, владеющим
одной или более КИК с совокупной прибылью за 2020 год  не менее
38.5 млн. руб., а за 2021 - 34 млн. руб., поскольку в 2021 году ставка
налога повысится с 13 до 15%

Чтобы перейти на уплату фиксированного налога в 2020 году, до 1

февраля 2021 необходимо направить заявление в налоговый орган
по месту жительства. В последующих периодах заявление подается
до конца года, в котором планируется переход.

При переходе на новый механизм в 2020 или 2021 году компания
обязана применять его в течение трех лет, а при переходе с 2022 -

в течение 5 лет.

Важно, что уплата 5 млн. рублей не освобождает от
налогообложения дивиденды, распределённые в пользу физ.лица,

однако позволяет избежать штрафа за неподачу отчетности в
сумме от 500 тыс. рублей до 1 млн. за каждый случай.
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Фиксированный налог с КИК 
для физических лиц

Автор: Анна Аванесова
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Правительство РФ подписало постановления, которые позволяют на
практике применять Закон о защите и поощрении капиталовложений,

принятый еще в апреле 2020 г.

Компании, инвестирующие в стратегически важные направления
экономики, теперь могут заключить Соглашение с
Минэкономразвития, которое гарантирует, что налоговые условия (по
налогу на прибыль, имущество, транспорт, земельному налогу и НДС)

не ухудшатся в течение срока до 20 лет. Кроме того, при сумме
капиталовложений свыше 10 млрд рублей фиксируется и размер
неналоговых платежей (ввозных пошлин, платы за лес и др.) на
период до 3-х лет. Срок использования Соглашения зависит от
объема инвестиций, а для некоторых отраслей установлен
минимальный лимит вложений.

Проект будет работать в пилотном режиме до апреля 2021г. с
подписанием Соглашений на бумаге. Далее планируется запуск
специальной платформы «Капиталовложения», которая должна стать
инвестиционным навигатором для бизнеса.

Закон не распространяется на игорный бизнес, производство
табачных изделий и алкогольной продукции, жидкого топлива, на
добычу нефти и газа, а также на проекты с иностранной
юрисдикцией.
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В России заработал новый механизм
защиты крупных капиталовложений

Автор: Ольга Трещиловa
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В сентябре-октябре 2020 года Россия подписала протоколы о
внесении изменений в соглашения об избежании двойного
налогообложения с Кипром, Мальтой и Люксембургом.

Начиная с 1 января 2021 года, если получателем дохода в виде
дивидендов и процентов, выплачиваемых российской компанией,

является резидент (компания или физическое лицо) этих стран,

налог удерживается по ставке 15%.

Пониженная ставка налога (5%) применима в исключительных
случаях, например, когда:

· получателем дохода является банк, страховая компания,

пенсионный фонд, некоторые публичные компании;

·   проценты выплачиваются по облигациям, котирующимся 

    на зарегистрированной фондовой бирже.

Вышеописанные изменения не касаются выплат роялти.

Следует отметить, что в настоящее время Россия планирует
денонсировать СОИНД с Нидерландами, так как данная страна 

не согласилась на условия (о повышении ставок налога),

предложенных Россией.
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Автор: Тимур Нурмухаметдинов

Изменения международных
налоговых соглашений
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Ранее законодательство не определяло четко, что делать
компаниям, если выплаченные ими промежуточные
дивиденды оказались больше чистой прибыли по итогам
года.

В связи с этим ИФНС имела право признать излишне
перечисленные дивиденды прочим доходом для их
получателя, что приводило к налоговым последствиям как
для организации, так и для ее собственников.

15 октября Минфин опубликовал письмо, которое
разрешило данную неопределенность. Теперь, если
выплаченные в течение года дивиденды оказались больше
чистой прибыли, они не переквалифицируются в прочий
доход. Документ уже отправлен во все налоговые органы
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Разрешена неопределенность
с выплатой промежуточных
дивидендов

Автор: Марина Кукшинова
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10 октября Министерство финансов РФ опубликовало основные
направления бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики
на ближайшие 3 года.

Помимо прочего, данный документ содержит информацию о тех сферах
налогообложения, которые будут прорабатываться государственными
органами в ближайшем будущем.

Например, планируются к рассмотрению следующие вопросы:

·  расширение перечня расходов на страхование, которые можно
   учитывать для целей налога на прибыль;

·  продление ограничения максимальной суммы убытков прошлых лет
   на которую можно уменьшить текущую налоговую базу;

·  унификация подхода к определению места реализации услуг
   при расчете НДС (во всех случаях – по покупателю);

·  добровольная постановка любых иностранных компаний на учет
   с использованием онлайн-портала «НДС-офис». Ранее такая
   возможность была доступна только поставщикам электронных услуг;

·  отмена освобождения движимого имущества от налогообложения
   и одновременное снижение ставки налога на имущество организаций;

·  «донастройка» правовых и налоговых параметров деятельности
    в специальных административных районах («САР»).
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Основные направления налоговой
политики на 2021-2023 гг.

Автор: Тимур Нурмухаметдинов
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